

উপজেলা মুক্তিযোদ্ধা বিষয়ক স্থায়ী কমিটি,বিজয়নগর,ব্রাহ্মণবাড়িয়া এর অক্টোবর/২০২১ খ্রিঃ মাসের সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : মাহমুদুর রহমান মান্না, উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান, বিজয়নগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
 সভার তারিখ : ০১/১০/২০২১ খ্রিঃ
 সভার সময় : ১১.০০ ঘটিকা
 সভার স্থান : উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান এর সভাকক্ষ, বিজয়নগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের পদবী, নাম ও স্বাক্ষর :

ক্রঃ নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব মোঃ কামরুজ্জামান রতন	চেয়ারম্যান, পল্টন ইউনিয়ন পরিষদ	স্বাক্ষরিত
০২	জনাব মোঃ হামিদুল হক	চেয়ারম্যান চম্পককনগর, ইউনিয়ন পরিষদ	স্বাক্ষরিত
০৩	জনাব মোঃ তারা মিয়া	উপজেলা মুক্তিযোদ্ধা কমান্ডার	স্বাক্ষরিত
০৪	জনাব মোঃ আবুল কালাম আজাদ	চেয়ারম্যান পাহাড়পুর ইউনিয়ন পরিষদ	স্বাক্ষরিত
০৫	জনাব আফরোজা বেগম	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার	স্বাক্ষরিত

সভার প্রারম্ভে সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকল সদস্যগণকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন। সভায় নিম্নলিখিত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

উপস্থাপিত বিষয় ও সিদ্ধান্ত নিম্নরূপ :

উপস্থাপিত বিষয়	আলোচনা ও সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
বিজয়নগর উপজেলার ১০২ জন বীর মুক্তিযোদ্ধা মৃত্যুজনীত কারণে তাদের বিধবা স্ত্রী মুক্তিযোদ্ধা সম্মাণীভাভা পাওয়ার জন্য সংশ্লিষ্ট কাগজপত্র সহ আবেদন করেছেন। বিষয়টি সভায় উপস্থাপিত হয়।	বিজয়নগর উপজেলার বীর ১০২ জন মুক্তিযোদ্ধা মৃত্যুজনীত কারণে তাদের বিধবা স্ত্রী মুক্তিযোদ্ধা সম্মাণীভাভা পাওয়ার জন্য সংশ্লিষ্ট কাগজপত্রসহ আবেদন করেছেন। মুক্তিযোদ্ধার বিধবা পত্নীদের তাঁর স্বামীর পরিবর্তে ভাতা পাওয়ার জন্য আবেদনপত্র সমূহের উপর আলোচনা করা হয়। সমাজসেবা বিভাগের অন্যান্য কর্মসূচী পর্যালোচনান্তে সভায় সন্তোষ প্রকাশ করা হয়।	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার

বিবিধ আলোচনায় আর কোন বিষয় না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যগণকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

মাহমুদুর রহমান মান্না
 উপজেলা ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

মুক্তিযোদ্ধা বিষয়ক উপজেলা স্থায়ী কমিটি
 বিজয়নগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া
 তারিখঃ ০১-১০-২০২১ খ্রিঃ

স্মারক নং- ৪১.০১.১২০৭.০০০.২৭.০৫১.২১- ৮৮

সদয় অবগতির জন্য অনুলিপি :

- ০১। উপজেলা চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বিজয়নগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
- ০২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বিজয়নগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
- ০৩। জনাব, -----সদস্য (সকল), বিজয়নগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
- ০৪। অফিস কপি।

স্বাক্ষরিত

আফরোজা বেগম

সদস্য সচিব

ও

উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা
 বিজয়নগর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া